

Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества, а кто является защитником, если не наше подрастающее поколение. В связи с этим, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Багинов Омар Магомедович совместно с Комитетом по патриотическому воспитанию молодежи, молодежного парламента при Народном Собрании Республики Дагестан, ГБУ РД «ДагПатриотЦентр» и Молодежной администрацией г. Махачкалы были организованы военно-патриотические игры «На страже Родины».

В рамках мероприятия команды студентов Технического колледжа им. Р.Н. Ашуралиева, колледжа строительства и дизайна и ДГУНХ соревновались в таких номинациях, как сборка-разборка автомата, сборка-разборка пистолета, стрельба по мишеням, поднятие гири, перетягивание каната, надевание противогаза и еще во многих других. Также, на площадке была организована небольшая выставка различной экипировки, с которой участники могли ознакомиться и почувствовать на себе всю тяжесть ношения полной экипировки солдата.

По окончании мероприятия победителей и призеров, помимо новых эмоций, грамот и медалей, ожидали и памятные награды.

